



ȘCOALA GIMNAZIALĂ NAGY IMRE – NAGY IMRE ÁLTALÁNOS ISKOLA
530223 Miercurea Ciuc Csíkszereda Jud. Harghita Harghita megye
Str. Revoluției din Decembrie Decembéri forradalom út Nr.

Telefon – Fax: 0783-016819 E-mail: sc.nagyimre@eduhr.ro
Web: www.nagyimreiskola.ro



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

Nr. înreg:

Avizat Comisia de Mobilitate
ISGA Glodeanu Cristina Pavel
[Signature]

Către

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN		
HARGHITA		
Nr. înreg.	735	
Ziua	Luna	Anul
26	02	2023

Inspectoratul Școlar Județean Harghita

În atenția Președintelui Comisiei de mobilitate a personalului didactic

Vă înaintăm spre avizare condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante propuse de unitatea noastră.

Școala Gimnazială Nagy Imre din Miercurea Ciuc a stabilit următoarele condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar și de modificare a repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei:

1) Susținerea unei lecții demonstrative în cadrul unității

Evaluarea lecției demonstrative va fi efectuată de Comisiile de evaluare numite de Consiliul de Administrație al unității.

Grila de evaluare este identică cu fișa de evaluare a lecției, anexa nr. 5 din OMEN nr. 6.218/2022. Evaluarea se face prin note de la 1 la 10, acordate de cei doi evaluatori. Rezultatul final se stabilește ca medie aritmetică a notelor acordate de cei doi evaluatori.

Nota minimă pentru ocuparea postului: 9 (nouă).

În cazul mai multor candidați, se ierarhizează în ordinea descrescătoare a notelor obținute la lecția demonstrativă.

La această probă nu se admit contestații, hotărârea Comisiei de evaluare rămânând definitivă.

După aplicarea condiției specifice nr. 1, în cazul punctajelor egale vor fi aplicate condițiile specifice nr 2, 3 și 4 după cum urmează:

2) Performanțe dovedite în pregătirea elevilor

FB și fără sancțiuni disciplinare pe parcursul întregii activități în învățământ.

Premii obținute de către elevi la concursuri, olimpiade școlare: 0,1 punct/premiu la faza locală, 0,5 punct/premiu la faza zonală, 1 punct/premiu la faza județeană, 2 puncte/premiu la faza națională, 3 puncte/premiu la faza internațională, în total 10 puncte.

Se iau în considerare rezultatele obținute în ultimii 5 ani școlari.

3) Organizarea și participarea la activități extracurriculare și extrașcolare, implicarea în activitatea Școlii

Promovarea imaginii școlii în comunitate prin participare la activități extrașcolare și extracurriculare:

Activități extracurriculare- 0,5 puncte.

Activități extrașcolare- 0.5 puncte.

Dezvoltare de parteneriate și proiecte școlare:

Parteneriate- 0.5 puncte/ parteneriat.

Proiecte- 0.5 puncte/ proiect.

Credite transferabile în ultimii 5 ani- 0.5 puncte/ 10 credite transferabile.

Calitatea de membru în Comisii- școală/ județean/ național- 0.5 puncte / faze.

Se iau în considerare activitățile extracurriculare și extrașcolare din ultimii 5 ani școlari.

4) Participarea la cursuri de formare și perfecționare

Curs perfecționare la clasa pregătitoare – 3 puncte.

Cursuri de perfecționare 0.5 puncte/ curs formare 8 ore.

Se iau în considerare cursurile de formare și perfecționare din ultimii 8 ani școlari.

Punctajul se completează de Comisiile de evaluare.

Candidații se ierarhizează în ordinea descrescătoare a punctajelor totale obținute.

Miercurea Ciuc, 17 februarie 2023

Director
László Balázs

